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Cena voća na zelenim pijacama 

Cena povrća na zelenim pijacama 

Na zelenoj pijaci u Leskovcu došlo je 
do pada cena jabuka, mandarina i 
peršuna lišćara, a cena je porasla kod 
krastavca salatara. U odnosu na pretho-
dnu nedelju na kvantašu je zabeležen 
rast cene kivija, nara, paprike ljute i pa-
radajza, dalji rast cene krastavca salata-
ra, a pad kod cena banane, grožđa, limu-
na, mandarina, pomorandže, pasulja 
(belog tetovca) i praziluka. Za razliku od 
prethodnih nedelja u ponudi je bilo nara 
na zelenoj pijaci i brokole na kvantaškoj. 
Cene ostalih proizvoda su na nivou 
prošlonedeljnih. 

Ponuda na zelenoj pijaci u Čačku je 
dobra. U prethodnom periodu banana se 
prodavala po ceni od 200 do 210 dinara. 
Cena kruške je iznosila od 200 do 250 
dinara. Ponuda jabuke je dobra i cena je 
bila od 100 do 200 dinara, a dominiro je 
iznos od 150 dinara za kilogram. Ostale 
cene kod voća se nisu menjale u odnosu 
na proteklu sedmicu. Ponuda sezonskog 
povrća na zelenoj pijaci je bila dobra. 

Krompir se prodavao po ceni od 70 do 80 
dinara. Paradajz se ove sedmice mogao 
kupiti po ceni od 200 do 250 dinara. Ce-
na karfiola je iznosila 150 dinara po kilo-
gramu. Kupus se prodavao za 40 do 50 
dinara, dok su šampinjoni za 380 do 400 
din/kg. Paprika se prodavala po ceni od 
180 do 250 dinara, šargarepa 100 do 
120 dinara. Ostale cene se nisu menjale 
u posmatranom periodu. 

U Beogradu pijacu Skadarlija odli-
kovala je dobra ponuda voća i povrća. 
Pad cena  zabeležen je kod jabuke Ajda-
red, Delišesa ružičastog, Greni Smita i 
jabuka ostalih sorti, limuna i pomorandži. 
Takođe, je zabeležen i skok cena kod ja-
goda, kruška i malina. Kod povrtarskih 
kultura pad je evidentiran kod kupusa, 
luka belog, luka crnog, paprike ljute i 
rotkvica. Takođe, je zabeležen i skok ce-
na kod karfiola, kelja pupčara, paprike 
babure, paprike ostale, paprike šilje, pa-
radajza, patlidžana i zelja. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Ponuda voća i povrća je solidna za ovaj 
period godine uz manje promene cena 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  8.– 14.12.2025. godine 
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Cene voće i povrća u Hrvatskoj  
za period  1.-7.12.2025. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,17 RSD 


